TYNIKH ANANTYZH MAIAIQN (nAtkiog 0-6£Tcv)

Ma roudLa 0-6 unvwv:

>

V V. V V V V V VYV VYV V V

Zadvikn avtidpaon otov nyo.

EnavalapBavel toug idloug Axouc.

Tuxva Bopilet kat KAveL AXou¢ euxapiotnong.
Xpnotporolel StadopeTikd KA yLa vo eKPpaoel SLadOopETIKEG OVAYKEG.
Xapoyehdel OTav ToU WAAVE.

Avayvwpilel pwveg.

Evtomilel Tov o kal otpiBel To KEDAAL.

Hpepel pe tnv avBpwrvn pwvn.

AKoUEL TNV oplAla.

Xpnotpornolet ta pwviuata /p/, /b/, /m/, Bapilovtag.
Miueital nxoug.

O TtOVOoC Kal N £VTacn Twv NXWV TOLKIAAEL

Ma roudia 7-12 unvawv:

>

Katavoei to «vaw» Kot «Oxw.

KataAaBaivel Kat amovtd oto OVoud Tou.

AKoUEL KO PLELTAL TIEPLOCOTEPOUG NNXOUG.

Avayvwpilel AEEELC OLKELWY QVTIKELUEVWY (TL.Y. TTATIOUTOL, UITAAQ, TTOTAPL).
BaBilel xpnolomoLwvTag MapaTeTAUEVOUG 1] GUVTOLOUG XOUG.
Xpnotuorolel tpayoudt — cav ox€SLo anod Stddpopoug Tovoug optAiag otav BaPilel.
XpnoLuomolel peydAn motkia nxwv otav BaPilet.

Muueital Toug AXoUg TNG oA LG Twv evnAlkwv.

XpNOLUOTIOLEL NXOUG EKTOC ATO TO KAALO YLOL VO TO TIPOCEEOUV.

AkoUeL étav Tou HIAAVE.

Zekwael va. oAAAleL To BaBLopa o apyko.

Mapayet 1 — 3 Aé€e1c (kuplwg OUCLACTIKA).

KataAaBaivel amAég evtoA£c.

MNanoudwa 13 — 18 unvwv (1 — 1 % etwv):

>
>

XpnoLuormolel apyko kat nxoAaAet.

MNapaleinel kamola apxLkad oUWV Kol OAd Ta TEALKA OTLG As€0UAEC ToU.



Mapayel oxedov akatavonto Adyo.

AkoAOUBEL amAEG eVTOAEG.

Exet éva Ae€\OyLo ékdpaong 3 — 20 Aé€swv (KUPLWG OUCLACTIKA).
MNapayel GpAoELS XpNOLUOTIOLWVTOC 2 AEEELC.

Yuvbudlel xelpovopiec.

VvV V V V V V

ZNTA MEPLOCOTEPO EMBUUNTA TTPAYLLATA.

Ma noudd 19 - 24 unvwv (1 % - 2 etwv):
» Xpnolpomolel Aé€eLg ouyvoTepa TTAPA TNV APYKO.
‘ExeL éva Ae€INOyL0 ékdpaong avw amo 50 Aé€elg (OxL anapaitnta).
Exel éva Ae€\OyLo katavonong 300 Aé€swv.
Apxilel va cuvbuAlel OUCLAOTIKA UE PrATAL.
Avayvwpilel 5 p€pn Tou CWHATOG TOU 1) TOU yoviou Tou.
Katavoei pripata os mpotdoelg (m.x. Supaet, mewvael, B£AeL va kolunBel).
ZEKLVAEL VOL XPNOLOTIOLEL TG OVTWVUIEG KEYW», «OLKO HOU Y.
Xpnotpormnolel Tov KAaTAAANAo TOVo OUALaG TOU O€ EPWTHOELG.
Elvaw mepimou 25 — 50 % katavontog o€ EEvoug.
Anavtd otnv epwtnon «TLelvag;».
AmoAapBdavel va akoUEeL LOTopLeC.

Ovopdlel pe akpifela yvwotd aviikeipeva (m.y. mouyvidia)

V V. V V V V V V VYV VYV V V

AkoAouBel amAég evtolEc.

Ma roudd 2 — 3 stwv:

» 0 \oyog tou eival katavontog 50 — 75 %.
Katavoel To «évay, «TToAAA».
NéeL 6tav BENeL va TAEL TOUAAETAL.
ZnTA e To GVOHA TOUG Ta OVTLKEeva o O€AEL.
ATIOVTA EPWTHOELG LE VAL — OXLY.

Avayvwpllel pepIKA LEPN TOU CWUOTOG.

YV V V V V V

AkoAouBel oUVOeTEG EVTOAEG (TT.X. AVOLEE TO KOUTL Kol SWOE LOU TO apKoUSAKL) Kal

QTOVTAEL OE AMAEG EPWTNOELG ME «TL» KaL «ou».

A\

AmoAapBAvel pLKPEG LoTopleg TpayoLdia.

> Xpnotpomotei 1 — 2 Aé€eLg OTIC EPWTAOELG TOU.



» Xpnoworolel 3 — 4 Aé€ewg otic amavtroslg tou( Juvduaopoi: OuoLlaoTkd +Prua,
PAuna +Ouolootikd, OuolooTiko + Prua + ToroBeoia, Ouolaotikd + Prjua + EmiBeto,
K.QL).

» Xpnowuorolei TmpoBéoslg, dapBpa, mMOpOVIIKA pApATA, TANOUVTIKG oplOuo,
ovVTwVUuieC.

»  Katavoel tn Xpron Twv OVIIKELLEVWY (LY. TL XPNOLWIOMOLEIC yla va TILELS VEPO, TL
dopdc ota modla oou, Pe TL Ymopeic va mag BOoAta, mou PAELMElS maldld, He TL
MOYELPEVOUUE).

»  Avayvwpilel ta pol)a 0TOV €AUTO TOU KOl OTOUG GAAOUC, KOTAVOEL XWPLKEG EVVOLEG,
ovayvwpllel evépyeleg LEoO amo €lKOVeG (Kolpdtal, Tailel, Tpwel, Tivel, TAEVEL,
TPEXEL, KA.)

> Katavonon oxéong UEPOUG — OAOKANPOU TOU QVTIKEWMEVOU (n mopta TOU
OQLUTOKLVATOU, N KUTN TOU oKUAOU).

>  Katavonon Baokwv meplypadlkwV EVVOLWV KUEYAAO — UIKPO, HEoA — €€w, TTAVW —

KATW, Bpeypévor.

XpNOLUOTIOLEL LEPLKA prILATA OE XPOVO TAPEABOVTLKO (a0pLoTO).

Katavoel gpwtnoelg mou €xouv «lati», «Mology», «Molou», «Mdcouy.

Katavoei mavw amo 500 Aelc.

YV V V V

Xpnotporotet 50 — 250 Aé€elg, To AEAOYLO TOU AVAMTUCOETAL e HEYAAN ToxUTNTA

outr tv nepiodo.

Mo ToudLa £we 4 eTWV

> H oupllia tou moudlov TMANCLALEL MEPLOCOTEPO QUTH TWV eVNAlkwv 6cov adopd
TN YPOUUATIKA KL TO OUVTOKTLKO.

> Xpnotuomnolel mpotdoelg 4-Aé€swv 1 5-Aé€ewv (T.X. H papd riye otn SoUAELd).

»  Katovoel XWPLKEG EVVOLEC OTWG TLY, «UIPOOTA amo- oW amod», «apx-TEAOG»,
«TPWTO-LETAIO-TEAEUTALOY.

> Avayvwpilel Ta oxfpata: KUKAOG, Tplywvo, TETPAYwVOo, OTOUPOC.

» Kavel epwtnoelc pe «Ti; Mouv; Mote; MNati;»

> Xpnowormolel amlol¢ ouvbéopoug, TANOUVTIKO, pAMOTA Ot HEAOVIKO 0
TapeABOVTIKO XPOVO, KTNTIKEC AVTWVUULEC.

> Avayvwpllel Katnyopieg ovTIKELPEVWY (dpolTta, Aaxavika).



» Amnovtd oe umoBeTikég epwTAoelg (ry. Tt Ba ékaveg av éviwbeg dppwotog, Tl Ba
£KaVEG av Aépwveg tn pmAoula cou;).

» 0 A\byog tou eivat 80% katovontog.

Mo ToudLa £we 5 eTwv
» Katnyoplomolel avrtikeipeva avdaloya T.X UE TO XPWUQ, UE TO OXAUA 1 HUE TNV
katnyopla (bpolta, Aoyavikd, EmmAa, K.A)
»  NéelTic nuéEPeEG TNC eBSOUAdAC, TIC EMOXEG KOLL TA XOPOKTNPLOTLIKA TOUG.

»  Katavoel TIg EVVOLEG: «TIEPLOCOTEPO-ALYOTEPO, TIPLV-LETA, TIPONYOULEVO-EMIOEVO Y.

Y

OL mpotaoelg tou amotehouvtal anod 4 — 8 Aé€elg (r.x. O Unapmndg miye oTo yLaTpo
LE TO aUAEL).

Meplypadel mpoOCWTTA, TTPAYHATA KL TOTOOEGLEC.

Mével og pla Spaotnplotnta yia 15-20 Aenta.

O A\byog tou sival oxebov téAelocg, pe e€aipson iowg to /p/.

Avapetadidel pia Lotoplia.

YV V V V V

Xpnotuorolel 2000A£€eLg, yvwpilel 6000AEEELC.

Mo ToudLa £we 6 ETWV
> Exel Ae€IAOyL0 Katavonaong epimou 13.000 Aé€swv.
> Ovopalel avtiBeta, aplOuolg Kot EEpEL APKETA YPAULATAL.
> Z€peL TIC NUEPEG TG efSopadag.
> Metpdel péxpt to 30 pnXavika.
» Avtalhaooel mAnpodoplieg Kal KAVEL EPWTNHOELC.
> XpNOLUOTOLEL YPOUUUOTIKA OAOKANPWHEVEG TIPOTACELC.
> Tpayouddel oAOkANpa tpayoLSLa Kal arayyEAAeL Taldikd tpayoudia.
> ETukowvwvel eUkoAa pe eVAALKEG Kal GAAa TtadLd tng nAtkiag Tou.
> Alvel 0tav Tou {nTtnOel n onpaocia kowwv A€ewy, TL.X. TL elval n TnAedpaon.
» Katavoel tnv £vvola Tou «TipLv - HETA» OE LA LoTopLA.

> Katavoel tnv madntikn dwvn (1.x o prapndg ¢piknbnke amd to moidi).



